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23η Μαθητική Γιορτή  
«Ανοίγουμε ένα παράθυρο στο φως!» 

 
Αγαπητά μέλη, αγαπητοί γονείς, 
Η Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής και τ α Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων 
Γονέων  τ ων σχολείων μας, συνδιοργανώνουν κάθε χρόνο τ η  Μαθητ ική Γιορτ ή, με τ η βοήθεια 
εκπαιδευτ ικών και μαθητ ών όλων τ ων βαθμίδων στ η λήξ η τ ου σχολικού έτ ους. Μια γιορτ ή που ε ίναι θεσμός 
για τ ην πόλη μας και συγκεντ ρώνει πλήθος οικογενειών και εφήβων.  

Φ έτ ος, η 23η ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ με τίτλο: «Ανοίγουμε ένα παράθυρο στο φως …»  θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 23 και το Σάββατο 24 Μαΐου 2025 στο θερινό κινηματογράφο «Αιολία». 

Για να ανοίξουμε ένα παράθυρο στο φως... 
Αγωνιζόμαστε για το δίκιο | Τραγουδάμε για τα Τέμπη  

Η  πρώτ η μέρα θα ε ίναι αφιερωμένη στ ις 57 ψυχές που στ ις 28 Φ λεβάρη τ ου 2023 βρήκαν τ ραγικό θάνατ ο 
εκεί που δύο τ ρένα κινούντ αν αντ ίθετ α στ ις ίδιες ράγες. Ανάμεσά στ ους 57, ήτ αν και ο Παναγιώτ ης 
Χ ατ ζ ηχαραλάμπους, ετ ών 29, ε ργαζ όμενος στ ην ΤΡΑΙΝΟΣΕ. Ένας νέ ος άνθρωπος που φοίτ ησε στ α σχολεία 
τ ης γε ιτ ονιάς μας, στ ο 2ο ΓΕΛ Καισαριανής.  

Γι’ αυτ ό, θεωρούμε χρέος μας να αφιερώσουμε τ ην πρώτ η μέρα τ ης φετ ινής κορυφαίας δράσης τ ης 
Μαθητ ικής Γιορτ ής τ ης Ένωσης Γονέων σε μια συναυλία για τ ους 57 που ακόμη ψάχνουν για δικαίωση.  

Στη συναυλία θα παρευρεθεί  ο πατέρας του αδικοχαμένου Παναγιώτη Χατζηχαραλάμπους. 

Καλλιτ έχνες θα πλαισιώσουν τ ην συναυλία και θα ενώσουν τ ις φωνές τ ους με τ ις φωνές τ ων παιδιών, 
στ έλνοντ ας μήνυμα συμπαράστ ασης και αλληλεγγύης.  

Για να ανοίξουμε ένα παράθυρο στο φως...  
Ζωγραφίζουμε, σκιτσάρουμε, αρθρογραφούμε, χορεύουμε, τραγουδάμε 

Η δεύτ ερη μέρα θα ε ίναι αφιερωμένη στ α παιδιά μας και στ ις οικογένειές μας που ψάχνουμε οξ υγόνο για να 
ζ ήσουμε! Στ όχος μας να κρατ ήσουμε τ η φλόγα αναμμένη, να μην σβήσει, να δυναμώσει, να γίνε ι φωτ ιά και 
να κάψει ό,τ ι καθημερινά μας καίε ι ό,τ ι μας τ ρώει τ ην ψυχή…  

Παρασκευή 23 Μαΐου 2025 

Σάββατο 24 Μαΐου 2025 

23 και 24 Μαΐου να είμαστε όλοι στην 23η Μαθητική Γιορτή της Ένωσης 

Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής  στην «Αιολία».  

Εκεί  θα σμίξουν τα τραγούδια με το δίκιο και τον αγώνα, εκεί θα σμίξουν οι 

αγωνίες μας να μη σβήσει το έγκλημα, για να μην  ξαναζήσουμε άλλα Τέμπη, 

για όλο το οξυγόνο που χρειάζεται η κοινωνία και η νέα γενιά για να 

ανθίσουν.  

Εκεί οι δημιουργίες των παιδιών θα ανοίγουν ένα παράθυρο στο μέλλον. 

Εκεί οι δημιουργίες των παιδιών θα ανοίγουν ένα παράθυρο στο μέλλον. 
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